



张先生去给家人办医疗保险 随手拿份报纸边走边看,哪儿想到 脚底下冒出了个无盖窨井……

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

本为家人办保险,谁知途中却犯险。昨日上午,边走边看报纸的一位男子在行至宏达路花园路口附近时,一不留神被一无盖窨井“咬”伤。

事发:看报市民不慎掉落无盖窨井

昨日10时许,从新柳路“风雅颂”小区家中出发的张先生,准备前往金水区柳林镇社保中心为家人办理医疗保险。不料,在途经宏达路花园路交叉口西南角时,随着报纸从张先生手中突然“飞出”,张先生的身影也瞬间“消失”于路面。原来,聚精会神阅读报纸的张先生,并未留意脚下的无盖窨井而掉入其中。

此时,在听到张先生的呻吟声后,旁边一机动三轮车司机把他从井中救出,并拨打120求助。“我整天打这儿过,都是绕行!反正邻居们都知道这事(窨井无盖),习惯了。”在附近居住的张女士介绍,井盖如何缺失的说不清楚,但在她印象中井盖分离至少已有半年之久。

伤者:边走边看报纸只是打发时间

随后,记者在省煤炭医院观察室见到了躺在病床上的张先生。“本想去给老婆孩子办理医疗保险,没想到自己不保险了。”张先生哭笑不得地说,自己平时并没有边走边看报纸的习惯,而是当天出门恰逢报纸送来,于是便顺手带着报纸在路途中打发时间,没想到碰上这种倒霉事儿。

据该院医师介绍,张先生左下胸部擦伤,四肢多处擦伤。目前,仍需留院观察。

律师:伤者与井盖管理者互有责任

对于边走边看报纸而掉进窨井,这责任该咋负?记者咨询了金色阳光律师事务所的高健律师。

“边走路边看报纸刊物不违法。”高健表示,从民法角度,并没有边走路边看读物的禁止性规定。然而受害者本人属于完全民事行为能力人,在行走当中未尽到留意观察路面的义务,同时井盖管理者未尽到设施的管理维护义务,由于损害后果是两个原因引起的,所以双方互有责任。

15时许,记者与郑州市12319建设事业服务热线取得了联系,该单位工作人员表示将尽快派人落实解决窨井无盖问题。线索提供 王女士

▶就是这个无盖窨井坑伤人。



少林寺义拍12件佛像 善款为孤儿建图书馆

□晚报记者 熊堰秋 袁建龙

本报讯 记者昨天获悉,省市关心下一代工作委员会联合少林寺慈幼院,将于7月23日举行慈善义拍活动,现场将拍卖达摩、观音及少林寺五方宝佛等12件富贵红佛像瓷器。当日拍卖收入全部捐赠给少林寺慈幼院,用于50名孤儿的学习和生活。

据介绍,此次拍卖的12件富贵红瓷器每件最低价格约在8万元。

来自少林寺的释延裕法师介绍,富贵红瓷器是在1310摄氏度高温下烧制的高温红釉瓷,是瓷中珍品,被国家多个部委选为国礼。此次拍卖的款项将用于少林寺慈幼院图书馆建设,以及50多名孤儿的学习和生活。释延裕法师还展示了待拍的渡海观音,渡海观音通体红色,高约30厘米,脚下还有像五彩祥云似的滚滚波涛。



去北京奥运会安保 放心不下分包社区 民警来跟居民唠唠

□晚报记者 白韬 文/图

“大爷,我去北京了,过两个月就回来,送您个收音机,听听咱的国家大事!”昨日郑州市公安局民警曹敏就要去北京参加奥运会安保任务,但他有个心事放不下,就是分包的社区。所以他决定在赴京之前,先把社区的工作给安排好。

曹敏是郑州市公安局出入境管理处指导员,2007年郑州市公安局推行“万警进社区”活动时分包了郑州市的一个老社区——豫丰社区。

社区居民中下岗职工居多,一些家庭比较困难。曹敏进入社区后,经常给贫困居民解决点“生活琐事”——柴米油盐酱醋茶,甚至找工作。

前段时间,曹敏通过层层选拔,成为郑州赴京参与执行北京奥运会安保任务的民警之一,在京几个月的时间,社区居民怎么办?放心不下的他自掏腰包3000元,给卧床不起、行动不便的老人买来收音机,送给他们打发时间。

HomeTOP 好美特 专业蒸汽挂烫机
电话: 8008338253 66519795
地址: 郑州陇海东路与南200米路西

看似小卖部 再往里走点 是个黑网吧



挤了进去,打开一个布帘,突然露出一室,室内挤着一群孩子。民警说,这是一个标准的黑网吧。经点查,室内有10台电脑,坐了12个上网者,清一色是未成年人,最大的14岁,最小的只有10岁。看到民警,其中一个孩子哭了起来:“我是第一次来,是他们拉着我来的。”

黑网吧老板是一对老夫妇,他们打着卖百货的幌子,把后侧一室变成网吧,用货柜和布帘挡住,十分隐蔽。3位家长随后赶到,称这个黑网吧挣黑心钱,害人子弟。60多岁的店主于老汉不停辩解:“我家是周口农村的,没有收入,孩子给我弄了几台电脑,就开了个网吧,我只开了两个月。”随后赶到的颍河路派出所民警尚宁一见这个老汉,就生气地说:“你干黑网吧最少一年半了,光我从一年前查你,查了多少

次?”店主不再说话。

跟踪儿子才发现黑网吧所在

赵先生气得眼中含泪。“我儿子13岁了,以前学习特别好,迷上网吧后,虽给他报个学习班,但他从班上偷跑出来。我从他同学中听说,他下午常到于砦村附近一黑网吧上网。今天午饭后,我装作提前去单位上班,蹲在我家对面,儿子出来后,我就悄悄跟着他,跟到这个胡同口后,孩子就不见了。我到这家商店买了水,到胡同里面去查,我还以为黑网吧在胡同里面,找了半天也没有找到。我要离开时,无意间见两个孩子急急进了商店门,可没有出来,才发现有猫儿腻。”

线索提供 吴先生



□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 “几天来我悄悄跟踪孩子,想查出他上网的网吧,中午我跟踪时,孩子到这一胡同口突然消失。我可没想到黑网吧躲在街口这家百货店里。我待在店门口等时,无意间见有两个孩子进了百货店没出来,我才注意到这个店有问题,就报了警。”昨日下午,孩子家长赵先生说。

10台电脑挤了12个小孩

昨日15时许,在工人路于砦村南街,距工人路东100米街南侧一间百货店门口,赵先生正向颍河路派出所指导员罗凡介绍情况。进店后,走近货柜才看到柜后侧一个窄窄的缝,民警